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NAMENS DE COMMISSIE VOOR 
DE BEGROTING ( 1) 

UITGEBRACHT DOOR 
DE HEER DAERDEN 

~ 
DAMES EN HEREN, 

Uw Commissie heeft dit wetsontwerp besproken 
tijdens haai· vergaderingen van 9 en 10 oktober 1991. 

Dit wetsontwerp werd besproken in openbare com­ 
missievergadering. 

(1) Samenstelling van de Commissie : 
Voon:itt.er ; de heer Nothomb. 
1 ° De leden van de Commissie voor de Financiën 
Voorzitt.er : de heer J. Michel. 
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M.DAERDEN 

MESDAMES, MESSIEURS, 

Votre Commission a examiné ce projet de loi lors 
de ses réunions des 9 et 10 -:,-:::tobre 1991. 

Ce projet de loi a été examiné en réunion publique de 
commission. 
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l. - UITEENZETTING V AN DE 
MINISTER V AN BEGROTING 
EN WETENSCHAPSBELEID 

INLEIDING 

Het onderhavig wetsontwerp dat ter goedkeuring 
aan het Parlement wordt voorgelegd, beoogt de ope­ 
ning van voorlopige kredieten enerzijds en financiële 
bepalingen anderzijds. 

Dit ontwerp heeft tot doel de noodzakelijke conti­ 
nuïteit van 's lands bestuur te waarborgen. 

Vooraleer het ontwerp nader toe te lichten, wens 
ik er de aandacht op te vestigen dat bij de voorberei- . 
ding van de begroting 1992 een grote voorzichtigheid 
aan de dag werd gelegd bij de vaststelling van de 
macro-economische hypotheses. Op dit ogenblik slui­ 
ten die hypotheses nog aan bij het gemiddelde van de 
voorspellingen die zijn verwezenlijkt door ge!peciali­ 
seerde nationale en internationale instellingen. 

Bovendien zou het vertrekpunt van de budgettaire 
ramingen, met name de verwezenlijkingen van de 
begroting 1991, aan de verwachtingen diene'n te be­ 
antwoorden. Hoewel de evolutie van de fiscale ont­ 
vangsten werd beïnvloed door de conjunctuurvertra­ 
ging in het eerste halfjaar, lijken de gegevens, van de 
laatste maanden erop te wijzen dat tegen het einde 
van het jaar een belangrijke inhaalbeweging zal wor­ 
den verwezenlijkt. Bovendien vormen de lastèn inza­ 
ke de overheidsschuld die minder omvangrijk zijn 
dan verwacht, een compenserende factor. 

TOELICHTING BIJ HET WETSONTWERP 

1. - Voorlopige kredieten 

Algemene beschouwingen 

Het ontwerp van algemene uitgavenbegroting 
voor het begrotingsjaar 1992 werd weliswaar tijdig 
ingediend, maar zal niet vóór 1 december 1991 goed­ 
gekeurd zijn. Om de werking van de diensten gedu­ 
rende de eerste drie maanden van 1992 te verzeke­ 
ren, is de Regering genoodzaakt om een beroep te 
doen op voorlopige kredieten die in mindering zullen 
komen van de begroting 1992. 

De wet van 28 juni 1989 houdende wijzigingen van 
de wet van 28 juni 1963 tot wijziging en aanvulling 
van de wetten op de Rijkscomptabiliteit heeft de 
vroegere afzonderlijke uitgavenbegrotingen s~en­ 
gevoegd tot één Algemene Uitgavenbegroting. Te­ 
vens heeft deze wet een preciese regeling van de 
voorlopige kredieten vastgelegd. 

Inzake de begrotingsspecialiteit is voortaan een 
getrapt systeem van toepassing. De wettelijkeèiegro­ 
tingsspecialiteit bestaat uit de kredietenveloppes per 
programma en de administratieve begrotingsspecia- 

l. ~ EXPOSE DU MINISTRE DU 
BUDGET ET DE LA POLITIQUE 

SCIENTIFIQUE 

INTRODUCTION 

Le présent projet de loi qui est soumis à l'approba­ 
tion du Parlement vise, d'une part, l'ouverture de 
crédits provisoires et, d'autre part, des dispositions 
financières. 

Il vise à garantir la continuité nécessaire dans 
l'administration du pays. 

Avant de vous exposer en détail ce projet, j'aime­ 
rais attirer votre attention sur le fait que lors de la 
préparation du budget pour 1992, une grande pru­ 
dence avait été observée dans la fixation des hypo­ 
thèses macro-économiques, ces hypothèses s'inscri­ 
vant encore à l'heure où je vous parle dans la 
moyenne des prévisions réalisées par les organismes 
nationaux et internationaux spécialisés. 

De plus, le point de départ des estimations budgé­ 
taires, à savoir les réalisations du budget de 1991, 
devrait être conforme aux prévisions. Ainsi, si l'évo­ 
lution des recettes fiscales a été affectée par le ralen­ 
tissement de la conjoncture au cours du premier 
semestre, les données des derniers mois laissent 
augurer un rattrapage important d'ici la fin de l'an­ 
née. Par ailleurs, les charges de la dette publique, 
moins importantes que prévu, ont constitué un fac­ 
teur de compensation. 

COMMENTAIRE DU PROJET DE LOI 

1. - Crédits provisoires 

Remarques générales 

Le projet du budget général des dépenses pour 
l'année budgétaire 1992 a, certes, été déposé en 
temps utile, mais il ne sera pas adopté avant le 
t= décembre 1991. Afin d'assurer le fonctionnement 
des services au cours des trois premiers mois de 
1992, le Gouvernement se voit obligé de recourir à 
des crédits provisoires à valoir sur le budget 1992. 

La loi du 28 juin 1989 modifiant la loi du 28 juin 
1963 modifiant et complétant les lois sur la compta­ 
bilité de l'Etat a regroupé les anciens budgets de 
dépenses en un budget général des dépenses. En 
outre, cette loi a fixé des règles précises en matière de 
crédits provisoires. 

En ce qui concerne la spécialité budgétaire, un 
système par degrés sera désormais d'application. La 
spécialité budgétaire légale se compose d'enveloppes 
de crédits par programme et la spécialité budgétaire 
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liteit geeft de opdeling van elk programma per basis­ 
allocatie, 

De bedragen van de voorlopige kredieten worden 
nu vastgelegd zowel op het niveau van het program­ 
ma als van de basisallocatie. 
Het basiselement van de hervorming bestaat erin 

dat de budgettaire beperkingen van de voorlopige 
kredieten bepaald worden op basis van de program­ 
ma-enveloppes en niet meer per departement zoals 
dit vroeger het geval was. Dit betekent een gevoelige 
verstrenging van het stelsel van de voorlopige 
twaalfden. 

Bovendien werden de voorlopige kredieten even­ 
eens weerhouden voor de vastleggingskredieten en 
de vastleggingsmachtigingen. 

Dit wetsontwerp dat zich beperkt tot de noodzake­ 
lijke teksten, veronderstelt zoals in het verleden de 
impliciete verlenging van een aantal elementen die 
noodzakelijk zijn voor de goede werking van de dien­ 
sten. 

Aldus kan worden geciteerd : 
- het behoud van de in 1991 bestaande afzonder­ 

lijke sectie (Fonds voor Ontwikkelingssamenwer­ 
king en staatsdiensten met afzonderlijk beheer); 
- de jaarlijkse afwijkingen cp de regels inzake de 

Rijkscomptabiliteit (fondsenvoorschotten en kre­ 
dietopeningen in plaats van het voorafgaandelijk vi­ 
sum van het Rekenhof voor bepaalde uitgaven, de 
toekenning van voorschotten enz.); 
- de definitie van de bestaansmiddelenprogram­ 

ma's. 

Bijzondere beschouwingen 

De voorlopige kredieten werden berekend op basis 
van de aangepaste begroting 1991. Zoals in het verle­ 
den werden J/12d•n voorzien. 

De volgende afwijkingen worden hierop echter 
weerhouden : 

1. · de bezoldigingen, waarvoor 4/12den vereist zijn 
aangezien de maand december 1991 wordt aangere­ 
kend op de begroting 1992; 

2. sommige bijdragen aan internationale instel­ 
lingen dewelke in het eerste trimester verschuldigd 
zijn; 

3. de intresten en aflossingen van de Rijksschuld 
waarbij rekening diende te worden gehouden met de 
vervaldagen; 
4. in de sector van de pensioenen dienden even­ 

eens 4/12d•n te worden voorzien voor de Staatstoela­ 
gen aan de werknemerspensioenen en aan de invali­ 
diteitspensioenen van de mijnwerkers, alsmede voor 
het gewaarborgd inkomen van de bejaarden, omdat 
de betreffende betalingen voor april reeds in maart 
geordonnanceerd worden. 

Inzake het gewaarborgd inkomen van de bejaar­ 
den werden de voorlopige kredieten berekend op ba­ 
sis van het initieel krediet 1991. Het aangepaste 
krediet 1991 houdt immers rekening met een lening 
van de Rijksdienst voor jaarlijkse vakantie. 

administrative donne la répartition de chaque pro­ 
gramme par allocation de base. 

Les montants des crédits provisoires sont désor­ 
mais fixés tant au niveau du programme qu'au ni­ 
veau de l'allocation de base. 

L'élément essentiel de la réforme réside en ce que 
les limitations budgétaires des crédits provisoires 
sont fixées sur la base d'enveloppes de programme et 
non plus par département. Cela signifie que le régi­ 
me des douzièmes provisoires obéit à des règles sen­ 
siblement plus strictes. 

En outre, les crédits provisoires ont également été 
retenus pour la fixation des crédits d'engagement et 
des autorisations d'engagement. 

Le présent projet de loi, qui se limite aux textes 
indispensables, implique, comme par le passé, la 
reconduction implicite d'un certain nombre d'élé­ 
ments nécessaires au bon fonctionnement des servi­ 
ces. 

Ainsi, on peut citer : 
- le maintien de la section particulière existant 

en 1991 (Fonds pour la coopération au développe­ 
ment et services de l'Etat à gestion séparée); 
- les dérogations annuelles aux règles en matiè­ 

re de comptabilité de l'Etat (avances de fonds et 
ouvertures de crédits au lieu du visa préalable de la 
Cour des comptes pour certaines dépenses, octroi 
d'avances, etc.); 
- la définition de programmes de subsistance. 

Remarques particulières 

Les crédits provisoires ont été calculés sur la base du 
budget ajusté 1991. Comru; par le passé, 3/12" ont été 
prévus. 

Les dérogations suivantes ont toutefois été rete­ 
nues: 

1. les rémunérations, pour lesquelles 4/12•• sont 
requis étant donné que le mois de décembre 1991 est 
imputé sur le budget 1992; 

2. certaines cotisations à des institutions interna­ 
tionales qui sont dues au premier trimestre; 

3. les intérêts et amortissements de la dette publi­ 
que, pour lesquels il fallait tenir compte des échéan­ 
ces; 

4. dans le secteur des pensions, 4/12°• devaient 
également être prévus pour les subventions de l'Etat 
aux pensions des travailleurs et aux pensions d'inva­ 
lidité des mineurs, ainsi que pour le revenu garanti 
aux personnes âgées, étant donné que les paiements 
afférent pour le mois d'avril sont déjà ordonnancés en 
mars. 

En ce qui concerne le revenu garanti aux person­ 
nes âgées, les crédits provisoires ont été calculés sur 
la base du crédit initial 1991. Le crédit ajusté 1991 
tient en effet compte d'un prêt de l'Office national des 
vacances annuelles. 



• 1780 / -~ • 91 / 92 l 4 1 

De andere bepalingen betreffen : 
1. de aanwending van facultatieve toelagen waar­ 

voor verwezen wordt naar de speciale bepalingen in 
de Algemene Uitgavenbegroting 1991; 

2. de begroting van het departement van Lands­ 
verdediging waarvoor, mits akkoord van de Minister 
van Begroting, de voor 1992 geplande nieuwe pro­ 
grammastructuur kan worden gevolgd; 

3. in afwijking van het principe volgens hetwelk 
geen uitgaven mogen worden verricht waarvoor de 
wetgever voordien geen machtiging heeft verleend, 
wordt de toestemming gevraagd om de financiële 
lasten van de leningen aangegaan door de NV 
BELFIN te betalen. Deze bepaling is nodig omdat 
het een aangegane contractuele verbintenis betreft. 

II. - Financiele bepalingen 

Aangezien de ingediende Rijksmiddelenbegroting 
1992 eveneens niet zal worden goedgekeurd, dient 
een machtiging te worden gevraagd voor de inning 
van de belastingen overeenkomstig de wetten, be­ 
sluiten en tarieven inzake de op 31 december 1991 
bestaande directe en indirecte belastingen. 

Tevens wordt een machtiging gevraagd om lenin­ 
gen te kunnen aangaan. 

Tenslotte worden ook bepalingen opgenomen die 
de financiële middelen van Gemeenschappen en Ge­ 
westen vaststellen. 

Al deze bepalingen zijn gebaseerd op de artikelen 
4 tot en met 14 van het wetsontwerp houdende de 
Rijksmiddelenbegroting 1992. 

II. - ALGEMENE BESPREKING 

De heren Daems en De Vlieghere vragen zich af of 
het ontwerp van financiewet wel volledig in overeen­ 
stemming is met de bepalingen van de artikelen 24, 
25 en 26 van de (gecoördineerde tekst van de) wetten 
op de Rijkscomptabiliteit (zie het koninklijk besluit 
van 17 juli 1991 - Belgisch Staatsblad van 21 au­ 
gustus 1991). 

Zij betreuren ook de laattijdige indiening van het 
ontwerp. 
De heer Daems peilt ook naar de actuele toestand 

inzake de uitvoering van de begroting voor 1991 en 
naar de vooruitzichten voor de komende maanden. 

Spreker merkt op dat het ontwerp van financiewet 
alvast in zijn artikel 6 een uitgave van een nieuwe 
aard bevat, wat strijdig is met artikel 26, tweede lid, 
van de bovenvermelde gecoördineerde wetten op de 
Rijkscomptabiliteit. 

Hij vraagt zich overigens af waarom de Regering 
stelselmatig voor ieder begrotingsprogramma ten 
minste drie twaalfden vrijgeeft. Er is immers geen 
enkel wettelijk beletsel om op bepaalde uitgaven via 
de voorlopige twaalfden bijkomende besparingen 
door te voeren. 

Les autres dispositions portent sur : 
1. l'affectation des allocations facultatives, pour 

lesquelles il est fait référence aux dispositions spé­ 
ciales du Budget général des dépenses 1991; 

2. le budget du département de la Défense natio­ 
nale, pour lequel, moyennant l'accord du Ministre du 
Budget, la nouvelle structure de programme prévue 
pour 1992 peut être suivie; 

3. par dérogation au principe suivant lequel aucu­ 
ne dépense ne peut être effectuée sans l'accord préa­ 
lable du législateur, on nemande l'autorisation de 
payer les charges financières des prêts contractés 
par la SA BELFIN. Cette disposition est nécessaire 
parce qu'il s'agit d'un engagement pris contractuelle­ 
ment. 

II. - Dispositions financières 

Etant donné que le Budget des Voies et Moyens 
1992 ne sera pas approuvé non plus, il faut demander 
une autorisation pour la perception des impôts con­ 
formément aux lois, arrêtés et tarifs en matière d'im­ 
pôts directs et indirects en vigueur au 31 décembre 
1991. 

En outre, il est demandé une autorisation pour 
pouvoir contracter des emprunts. 

Enfin, sont également reprises des dispositions 
déterminant les moyens financiers des Communau­ 
tés et des Régions. 

Toutes ces dispositions sont basées sur les articles 
4 à 14 du projet de loi portant le Budget des Voies et 
Moyens 1992. 

II. - DISCUSSION GENERALE 

MM. Daems et De Vlieghere demandent si le projet 
de loi de finances est bien entièrement conforme aux 
dispositions des articles 24, 25 et 26 des lois (coordon­ 
nées) sur la comptabilité de l'Etat (voir l'arrêté royal 
du 17 juillet 1991-Moniteur belge du 21 août 1991). 

Ils déplorent par ailleurs le dépôt tardif du projet. 

M. Daems demande également où en est l'exécu­ 
tion du budget pour 1991 et quelles sont les perspec­ 
tives pour les prochains mois. 

L'intervenant fait observer que le projet de loi de 
finances prévoit en tout état de cause, en son article 
6, une dépense nouvelle, ce qui est contraire à l'arti­ 
cle 26, deuxième alinéa, des lois coordonnées sur la 
comptabilité de l'Etat. 

Il se demande d'ailleurs pourquoi le Gouverne­ 
ment dégage systématiquement au moins trois dou­ 
zièmes pour chaque programme budgétaire. Il n'y a 
en effet aucun obstacle légal à réaliser des économies 
supplémentaires sur certaines dépenses par le biais 
de douzièmes provisoires. 
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In haar inleidende uiteenzetting heeft de Minister 
van Begroting gesteld dat « tegen het einde van het 
jaar inzake de fiscale ontvangsten een belangrijke 
inhaalbeweging zal worden verwezenlijkt». 

Graag vernam de heer Daems of de Regering echt 
nog gelooft dat zij haar doelstelling voor 1991, dit wil 
zeggen een netto te financieren saldo van 345,8 miljard 
frank (voor de nationale overheid), zal halen. 
Persoonlijk houdt hij rekening met een tekort voor 

de nationale overheid van om en bij de 425 miljard 
frank. 

Daar komt nog bij dat weinig is geweten over de 
omvang van het te verwachten tekort van de Gewes­ 
ten en de Gemeenschappen. 

Spreker stipt hierbij aan dat de uitgaven van de 
Gewesten en de Gemeenschappen eerst in 1991 op 
kruissnelheid zijn gekomen (bijvoorbeeld de uitga­ 
ven ten laste van gesplitste kredieten voor openbare 
werken die pas nu aanleiding zullen geven tot kas­ 
uitgaven). 
Hij schat dit bijkomend tekort op 40 tot 50 miljard 

frank. 
Naar zijn oordeel zal de Regering na drie jaar 

hoogconjunctuur (met fiscale meerontvangsten ten 
bedrage van ± 300 miljard frank) uiteindelijk een 
netto te financieren saldo voor 1991 bekomen van 
± 7 % van het BNP, wat verre van fraai is. 

Welke is terzake de mening van de Minister van 
Begroting? 

Beschikt zij over bijkomende informatie betreffen­ 
de het te verwachten tekort van de Gewesten en 
Gemeenschappen voor het begrotingsjaar 1991? 
De heer Lisabeth vraagt nadere toelichting betref­ 

fende de door de Minister van Begroting in haar 
inleiding ir. uitzicht gestelde inhaalbeweging inzake 
de fiscale ontvangsten. 

Ook wenst hij meer details over de evolutie van de 
lasten van de overheidsschuld, waarvan de Minister 
heeft gesteld dat zij minder omvangrijk zullen zijn 
dan verwacht. 

Spreker wenst ook te vernemen of het juist is dat 
als gevolg van het aanwenden van de techniek der 
voorlopige kredieten (geen nieuwe uitgaven t.o.v. de 
vorige begroting) de aangekondigde herziening van 
de barema's van het overheidspersoneel naar later 
moet worden verschoven. 

Zullen de ambtenaren niet benadeeld worden door 
deze crisis ? 

Antwoorden van de Minister van Begroting 

De in artikel 25, tweede lid van de gecoördineerde 
wetten op de Rijkscomptabiliteit (koninklijk besluit 
van 17 juli 1991 - Belgisch Staatsblad van 21 au­ 
gustus 1991) vermelde beperking van de maximum­ 
termijn van vier maanden, aldus de Minister, slaat 
uitdrukkelijk niet op de vastleggingskredieten ( wel 
op de niet-gesplitste kredieten en de ordonnance­ 
ringskredieten). 

Dans son exposé introductif, le Ministre du Budget 
a souligné qu'un rattrapage important interviendrait 
en matière de recettes fiscales d'ici la fin de l'année. 

M. Daems demande si le Gouvernement croit enco­ 
re vraiment atteindre l'objectif qu'il s'était fixé pour 
1991, à savoir un solde net à financer de 345,8 mil­ 
liards de francs (pour le pouvoir national). 
Personnellement, il prévoit un déficit de quelque 

425 milliards de francs pour le pouvoir national. 

A cela s'ajoute que l'on ne connaît pas encore l'am­ 
pleur exacte du déficit prévu des Communautés et 
des Régions. 

L'intervenant signale à cet égard que les dépenses 
des Régions et des Communautés n'ont atteint leur 
vitesse de croisière qu'en 1991 (par exemple les dé­ 
penses à charge de crédits dissociés pour les travaux 
publics qui ne donneront lieu à des décaissements 
qu'à partir de maintenant). 

Il estime que ce déficit supplémentaire sera de 
l'ordre de 40 à 50 milliards de francs. 

L'intervenant estime qu'après trois années de 
haute conjoncture (au cours desquelles on a enregis­ 
tré des plus-values fiscales d'environ 300 milliards 
de francs) le solde net à financer pour 1991 atteindra 
encore quelque 7 % du PNB et qu'il n'y a dès lors pas 
de quoi pavoiser. 

Qu'en pense le Ministre du Budget ? 

Dispose-t-il d'informations supplémentaires con­ 
cernant le déficit prévisible des Régions et des Com­ 
munautés pour l'année budgétaire 1991 ? 
M. Lisabeth demande des précisions sur l'opéra­ 

tion de rattrapage en matière de recettes fiscales 
annoncée par le Ministre du Budget dans son exposé. 

Il aimerait également avoir plus de détails sur 
l'évolution de la charge de la dette publique, à propos 
de laquelle le Ministre a précisé qu'elle sera .moins 
importante que prévu. 

L'intervenant demande par ailleurs s'il est exact 
que la révision annoncée des barèmes des agents de 
l'Etat devra être reportée par suite du recours à la 
technique des crédits provisoires (pas de nouvelles 
dépenses par rapport au budget précédent). 

Cette crise ne portera-t-elle pas préjudice aux 
fonctionnaires ? 

Réponses du Ministre du Budget 

Le Ministre précise que la limitation du délai 
maximum de quatre mois, prévue à l'article 25, 
deuxième alinéa, des lois coordonnées sur la compta­ 
bilité de l'Etat (arrêté royal du 17 juillet 1991, Moni­ 
teur belge du 21 août 1991) ne porte en aucun cas sur 
les crédits d'engagement (mais bien sur les crédits 
non dissociés et les crédits d'ordonnancement). 
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De formulering van de wet van 28 juni 1989 is op 
dit vlak trouwens dezelfde als deze die gebruikt werd 
in de voorheen geldende « wet Wauthy "(zie artikel 2 
van de wet van 31 december 1986 tot regeling van de 
voorlopige kredieten - Belgisch Staatsblad van 
12 februari 1987). 

De Minister merkt bijgevolg op dat de Regering 
twaalf twaalfden van de (in de aangepaste begroting 
voor 1991 ingeschreven) vastleggingskredieten had 
kunnen vrijgeven. Hierover werd de bevoegde admi­ 
nistratie geraadpleegd. 

Het voorstel van de Regering is dus strenger dan 
de wet, aangezien zowel de vastleggingskredieten, 
als de vastleggingsmachtigingen onderworpen wer­ 
den aan het regime van de voorlopige twaalfden (3/ 
12-den). 

De wetten op de Rijkscomptabiliteit (art. 25, 2° lid) 
laten voorlopige kredieten toe ten belope van maxi­ 
maal 4/12-den. Om de uitgaven zoveel mogelijk on­ 
der controle te houden heeft de Regering echter geop­ 
teerd voor 3/12-den. 

Artikel 6 van het ontwerp bevat inderdaad een 
nieuwe uitgave. De Minister wijst er echter op dat 
deze afwijking verantwoord is, gelet op het feit dat de 
Staat is gebonden door een reeds aangegane contrac­ 
tuele verbintenis. 

De herkapitaliseringsoperatie van SABENA - 
want daar gaat het om - voorziet immers in een 
tussenkomst van de Belgische Staat via de NV 
BELFIN. 

De Wetgever heeft deze regeling aanvaard via de 
goedkeuring van de artikelen 22 en 23 van de wet 
van 20 juli 1991 houdende begrotingsbepalingen 
(Belgisch Staatsblad van 1 augustus 1991). 

De regeling komt erop neer dat de NV BELFIN op 
de kapitaalmarkt leningen aangaat om te kunnen 
inschrijven op de kapitaalsverhogingen van Sabena. 
Tussen de NV BELFIN en de Belgische Staat is op 30 
juli 1991 een overeenkomst tot verkoop van aandelen 
van Sabena door BELFIN aan de Belgische Staat 
gesloten. De modaliteiten van deze overeenkomst 
voorzien dat de Belgische Staat deze aandelen aan­ 
koopt tegen een prijs die overeenstemt met de finan­ 
ciële lasten voortvloeiend uit de leningen die 
BELFIN heeft aangegaan om de kapitaalsparticipa­ 
tie in Sabena door te voeren. 

Voor de betaling van de financiële lasten aan de 
NV BELFIN is op de ontwerp-begroting van het Mi­ 
nisterie van Verkeerswezen voor het jaar 1992 een 
nieuwe basisallocatie 52.60.21.01 ingeschreven met 
een krediet van 1,2 miljard frank. Dit bedrag stemt 
overeen met de geraamde kost van de tijdens het jaar 
1991 aan te gane leningen met het oog op de volstor­ 
ting van de kapitaalsparticipatie in Sabena. 

Voor de eerste fase van de kapitaalsverhoging van 
Sabena heeft de NV BELFIN leningen aangegaan 
ten belope van 9,6 miljard Belgische frank. 

Lu formulation de la loi du 28 juin 1989 est, à cet 
égard, identique à celle qui avait été utilisée dans la 
« loi Wauthy » précédemment en vigueur (voir l'arti­ 
cle 2 de la loi du 31 décembre 1986 portant réglemen­ 
tation des crédits provisoires, Moniteur belge du 
12 février 1987). 

Le Ministre fait par conséquent observer que le 
Gouvernement aurait pu libérer douze douzièmes 
des crédits d'engagement (inscrits au budget ajusté 
pour 1991). L'administration compétente a été con­ 
sultée sur ce point. 

La proposition de Gouvernement est donc plus 
stricte que la loi, étant donné que tant les crédits 
d'engagement que les autorisations d'engagement 
ont été soumises au régime des douzièmes provisoi­ 
res (3/12°"). 

Les lois sur la comptabilité de l'Etat (art. 25, ali­ 
néa 2) permettent d'allouer des crédits provisoires à 
concurrence de 4/12es. Afin de maîtriser les dépenses 
autant que faire se peut, le Gouvernement a toutefois 
opté pour 3/12••. 

L'article 6 du projet prévoit en effet une dépense 
nouvelle. Le Ministre fait toutefois observer que cette 
dérogation se justifie, étant donné que l'Etat est lié 
par un engagement contractuel déjà pris. 

L'opération de recapitalisation de la SABENA - 
car c'est de cela qu'il s'agit - prévoit en effet une 
intervention de l'Etat belge par le biais de la SA 
BELFIN. 

Le législateur a accepté cette formule en adoptant 
les articles 22 et 23 de la loi du 20 juillet 1991 por­ 
tant des dispositions budgétaires (Moniteur belge du 
r= août 1991). 
La solution retenue consiste en fait en ce que la SA 

BELFIN contracte des emprunts sur le marché des 
capitaux afin de pouvoir souscrire aux augmenta­ 
tions de capital de la SABENA. Le 30 juillet 1991, 
une convention a été conclue entre la SA BELFIN et 
l'Etat belge pour la vente à l'Etat belge d'actions de la 
SABENA par BELFIN. Les clauses de cette conven­ 
tion prévoient que l'Etat belge achète ces actions à un 
prix correspondant aux charges financières décou­ 
lant des emprunts contractés par BELFIN afin de 
réaliser la prise de participation dans le capital de la 
SABENA. 
Une nouvelle allocation de base 52.60.21.01 com­ 

portant un crédit de 1,2 milliard de francs a été 
inscrite au projet de budget du Ministère des Com­ 
munications pour l'année 1992 afin d'assurer le paie­ 
ment des charges financières à la SA BELFIN. Ce 
montant correspond à l'estimation du coût des em­ 
prunts à contracter au cours de l'année 1991 en vue 
d'assurer le solde du financement de la participation 
au capital de la SABENA. 
Pour la première phase de l'augmentation de capi­ 

tal de la SABENA, la SA BELFIN a contracté des 
emprunts pour un montant de 9,6 milliards de 
francs. 
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Teneinde de lasten van deze leningen in de tijd te 
kunnen spreiden enerzijds en de risico's te kunnen 
spreiden anderzijds werd deze som op de kapitaal­ 
markt geleend onder de vorm van leningen met ver­ 
schillende looptijden. 

De allereerste vervaldag van enkele van deze le­ 
ningen situeert zich op 30 januari 1992. Voor de hele 
periode van het eerste trimester wordt een krediet 
gevraagd van 300 miljoen frank. Hiermee moet be­ 
antwoord kunnen worden aan de vervaldagen in 
deze periode. 

Aangezien het om een nieuwe uitgavenpost gaat 
die niet voorkwam in de begroting van het voorgaand 
jaar en vermits voorlopige twaalfden in beginsel niet 
mogen aangewend worden voor nieuwe initiatieven 
moet er dus een uitdrukkelijke machtiging gegeven 
worden om deze nieuwe uitgaven te doen. 

Met betrekking tot de uitvoering van de begroting 
voor 1991 deelt de Minister mee dat de meest recente 
ramingen laten uitschijnen dat de procentuele groei 
in volume van het BNP op jaarbasis in 1991 iets lager 
zal uitvallen dan oorspronkelijk was geraamd : 

begrotingscontrole (Ministerie van Economische 
Zaken - juni 1991) : 2 %; 
Planbureau (juli 1991) : 1,9 %; 
Nationale Bank (september 1991) : 1,4 %. 
Een van de oorzaken van deze vertraging is de 

zwakke privé-consumptie gedurende het eerste se­ 
mester van 1991. 

Wat het te verwachten netto te financieren saldo 
voor 1991 betreft zijn de vooruitzichten echter veel 
gunstiger dan enige maanden geleden. 

Eind augustus 1991 lag het gecumuleerd netto te 
financieren saldo voor 1991 nog 62,2 mia hoger in 
vergelijking met de overeenkomstige periode van 
1990. Eind september was dit verschil ten overstaan 
van 1990 gedaald tot 52,2 mia. Volgens de laatste 
thesaurievoonritzichten zouden vooral november en 
december een belangrijke ommekeer te zien geven. 

Langs de uitgavenzijde zal een stricte begrotings­ 
discipline worden opgelegd. 

De Minister herinnert in dit verband aan haar 
omzendbrief van 10 oktober 1991, die beperkingen 
oplegt inzake het sluiten van overeenkomsten, het 
toekennen van facultatieve toelagen aismede inzake 
de aanwerving van personeel. 

Behalve voor de investeringen werden trouwens 
alle vastleggingen beperkt tot 95 %. 

Overeenkomstig de wens van het Parlement en 
het Rekenhof (verslag van mevrouw Kestelijn-Sie­ 
rens-Stuk n' 5/26-1372/4, 90/91, blz. 11-14; zie ook 
Stuk nr 5/26-1618/2, 1990-91, blz. 17-18) komt er 
geen tweede algemeen bijblad voor 1991. 

Rekening houdend met de verwachte evolutie van 
de fiscale ontvangsten (zie de onderstaande tabel), 
met de strikte begrotingsdiscipline die aan de dag zal 
worden gelegd en met de minderuitgaven voor de 

Afin de pouvoir, d'une part, étaler ces emprunts 
dans le temps et de pouvoir, d'autre part, répartir les 
risques, cette somme a été empruntée sur le marché 
des capitaux sous la forme d'emprunts de durées 
diverses. 

La toute première échéance de quelques-uns de 
ces emprunts est le 30 janvier 1992. Pour l'ensemble 
du premier trimestre, il est demandé un crédit de 300 
millions de francs qui doit permettre d'honorer les 
échéances au cours de cette période. 

Etant donné qu'il s'agit d'un nouveau poste de 
dépenses qui n'apparaissait pas dans le budget de 
l'année dernière et qu'en principe, les douzièmes pro­ 
visoires ne peuvent être utilisés pour de nouvelles 
initiatives, il faut donc autoriser expressément ces 
nouvelles dépenses. 

En ce qui concerne l'exécution du budget pour 
1991, le Ministre précise que les estimations les plus 
récentes laissent supposer qu'en 1991, la croissance 
du PNB en volume, exprimée en pourcentage, sera, 
sur base annuelle, moins importante que prévu ini­ 
tialement: 

contrôle budgétaire (Ministère des Aff aires écono- 
miques -juin 1991): 2 %; 

Bureau du Plan (juillet 1991) : 1,9 %; 
Banque nationale (septembre 1991): 1,4 %. 
La faiblesse de la consommation privée au cours 

du premier semestre de 1991 est une des causes de ce 
retard. 
En ce qui concerne le solde net à financer pour 

1991, les prévisions sont toutefois beaucoup plus 
favorables qu'il y a quelques mois. 

A la fin du mois d'août 1991, le solde net à financer 
cumulé pour 1991 dépassait encore de 62,2 milliards 
de francs celui de la période correspondante de 1990. 
A la fin du mois de septembre, cette différence par 
rapport à 1990 n'était plus que de 52,2 milliards de 
francs. Selon les dernières prévisions de la Trésore­ 
rie, un renversement important de la situation se 
produirait surtout au cours des mois de novembre et. 
de décembre. 

Les dépenses, quant à elles, seront soumises à une 
discipline budgétaire rigoureuse. 

Le Ministre rappelle à cet égard sa circulaire du 10 
octobre 1991, qui prévoit des restrictions en matière 
de conclusion de conventions, d'octroi de subventions 
facultatives et de recrutement de personnel. 

Sauf en ce qui concerne les investissements, tous 
les engagements ont d'ailleurs été limités à 95 %. 

Conformément au souhait exprimé par le Parle­ 
ment et la Cour des comptes (rapport de Mme Keste­ 
lijn-Sierens, Doc. n° 5/26-1372/4, 90/91, pp. 11-14; 
voir également Doc. n° 5/26-1618/2, 1990-1991, 
pp. 17-18), il n'y aura pas de deuxième feuilleton 
général d'ajustement pour 1991. 

Compte tenu de l'évolution escomptée des recettes 
fiscales (voir tableau ci-dessous), de la stricte disci­ 
pline budgétaire à laquelle on s'astreindra et de la 
diminution des dépenses afférentes aux charges d'in- 
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rentelasten op de Rijksschuld (welke geraamd wor­ 
den op 18 miljard) zal het voor 1991 vooropgestelde 
netto te financieren saldo van de Nationale overheid 
dicht kunnen benaderd worden. 

Fiscale ontvangsten 1991 

Cumulatieve gegevens - Variatie 
ten opzichte van 1990 in% 

térêts de la dette publique (évaluée à 18 milliards), 
on devrait atteindre un résultat très proche du but 
fixé pour 1991 en matière de solde net à financer du 
pouvoir national. 

Recettes fiscales 1991 

Données cumulatives - variation 
par rapport à 1990 en % 

Totale fiscale ontvangsten Bedrijfsvoorheffing BTW Accijnzen 
- - - - 

Total recettes fiscales Précompte professionnel TVA Accises 

Januari. - Janvier ....... + 1,0 -4,2 5,7 13,4 
Februari. - Février ...... + 1,4 7,6 1,2 12,3 
Maart. - Mars .............. + 2,6 10,3 0,1 5,0 
April. -Avril ................ + 1,4 13,5 0,5 6,1 
Mei.-Mai .................... - 0,7 12,0 0,2 5,5 
Juni. - Juin .................. - 0,8 11,0 1,0 4,7 
Juli. - Juillet ................ + 0,4 12,0 2,8 5,0 
Augustus. -Aoat ......... + 0,6 12,2 2,7 4,6 
September. - Septembre + 1,3 11,7 3,5 5,7 
Oktober. - Octobre ...... + 1,7 11,7 3,9 5,1 
November.- Novembre + 2,6 11,5 3,9 5,3 
December. - Décembre + 3,2 11,3 3,7 5,5 

• Ramingen Administratie der Thesaurie 

De Minister benadrukt dat de begroting 1991 cor­ 
rect wordt uitgevoerd; de thans (bij de hogervermel­ 
de omzendbrief) doorgevoerde beperkingen zullen 
daarenboven een besparing met zich brengen. 
Tenslotte wijst de Minister erop dat de Gemeen­ 

schappen ~n de Gewesten sedert 1 januari 1991 een 
eigen thesaurie hebben, zodat de respectieve netto­ 
te-financieren saldi afzonderlijk kunnen worden geë­ 
valueerd. De betrokken Executieven zijn in dat ver­ 
band verantwoordelijk ten aanzien van de 
respectievelijke Raden. Voor de Staat is het te berei­ 
ken doel voor 1991, na aftrek van de zogenaamde 
« voorlopige winst» van de Staatshervorming (ook 
« gecorrigeerd natuurlijk tekort » genaamd) vastge­ 
steld op 345,8 miljard, hetzij 5,0 % van het geschatte 
BNP. 

Het probleem van de herziening van de wedde­ 
schalen van het personeel der overheidsdiensten zal 
eerstdaags door de Ministerraad worden besproken. 
Het voorliggende voorstel terzake heeft een aan­ 

zienlijke budgettaire weerslag. Deze weerslag werd 
echter nog niet precies geraamd. De desbetreffende 
uitgaven zijn niet opgenomen in het onderhavig ont­ 
werp van financiewet. 

• Prévisions Administration de la Trésorerie 

Le Ministre souligne que le budget 1991 est exécu­ 
té correctement; les restrictions opérées à l'heure 
actuelle (conformément à la circulaire précitée) per­ 
mettront en outre de réaliser une économie. 

Le Ministre fait enfin observer que les Commu­ 
nautés et les Régions disposent d'une trésorerie pro­ 
pre depuis le 1er janvier 1991, de sorte que les soldes 
nets à financer respectifs peuvent être évalués sépa­ 
rément. Les Exécutifs concernés sont responsables à 
cet égard devant les Conseils respectifs. Pour l'Etat, 
le but à atteindre pour 1991, après déduction du 
« bénéfice provisoire» de la réforme de l'Etat (aussi 
dénommé « déficit naturel corrigé » ), est fixé à 345,8 
milliards de francs, soit 5,0 % du PNB estimé. 

Le problème de la révision des barèmes du person­ 
nel des services publics sera examiné par le Conseil 
des ministres dans les prochains jours. 

La proposition faite à ce sujet a une incidence 
budgétaire non négligeable. Cette incidence n'a ce­ 
pendant pas encore fait l'objet d'une évaluation pré­ 
cise. Les dépenses afférentes à cette révision n'ont 
pas été reprises dans le projet de loi de finances à­ 
l'examen. 
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lil. - AR'l'IKELSGEWIJZE BESPREKING 
EN STEMMINGEN 

Artikelen 1 tot en met 13 

Deze artikelen geven geen aanleiding tot bespre­ 
king. Zij worden aangenomen met 11 tegen 1 stem en 
2 onthoudingen. 

Art. 14 

De heer Clerfayt heeft een amendement (n' 1 - 
Stuk n' 1780/2) ingediend dat ertoe strekt het bedrag 
van 185 309,9 miljoen (voor de Franse Gemeen­ 
schap) te vervangen door 186 766,6 miljoen frank en 
het bedrag van 247 260,1 miljoen (voor de Vlaamse 
Gemeenschap) te vervangen door 249 743,4 miljoen. 

Met betrekking tot dit amendement, dat nauw 
samenhangt met het amendement (n' 2 - Stuk 
nr 1780/2) van dezelfde auteur bij artikel 16, ver­ 
strekt de auteur de hiernavolgende verantwoording. 

De getallen, zoals verhoogd in de· twee amende­ 
men ten, worden verkregen door toevoeging van 
1,46 miljard frank aan de aan de Franse Gemeen­ 
schap overgedragen middelen, 2,48 miljard frank 
aan de aan de Vlaamse Gemeenschap overgedragen 
middelen en 25 miljoen aan de aan de Duitstalige 
Gemeenschap overgedragen middelen. 

Deze verhogingen vloeien voort uit de door de 
Regering tijdens het begrotingsconclaaf van eind juli 
jongstleden genomen en « urbi et orbi » bekendge­ 
maakte beslissing. Het betreft de optrekking van 
73,32 % tot 92 % van het gedeelte van het door de 
Staat aan de Gemeenschappen overgedragen kijk- e~1 
luistergeld. 

Deze verhogingen liggen in de lijn en de logica van 
het federalistische streven, aangezien de bevoegdhe­ 
den op het gebied van radio en televisie reeds gerui­ 
me tijd geleden zijn gecommunautariseerd. Boven­ 
dien strekt zulks tot voordeel van de drie 
Gemeenschappen en is daarvoor geen bijzondere 
meerderheid vereist. 
Ten slotte is deze verhoging van de overgedragen 

middelen, absoluut onmisbaar voor de begroting 
1992, althans voor de Franse Gemeenschap, gelet op 
haar onderwijsbehoeften en de verbintenissen die ze 
ten aanzien van het onderwijzend personeel en de 
gehele onderwijsgemeenschap heeft aangegaan. 
De heer De Vlieghere begrijpt de bekommernis van 

de heer Clerfayt voor de financiële problemen van de 
Franse Gemeenschap. 

De voorgestelde amendering van dit ontwerp van 
financiewet lijkt hem evenwel geen goede oplossing. 

III. - DISCUSSION DES AR'rICLES 
ET VOTES 

Articles I'" à 13 

Ces articles ne donnent pas lieu à discussion et 
sont adoptés par 11 voix contre une et 2 abstentions. 

Ar, 14 

M. Clerfayt présente un amendement (n° 1, Doc. 
n° 1780/2) visant à remplacer le montant de 
185 309,9 millions de francs (pour la Communauté 
française) par un montant de 186 766, 6 millions de 
francs et le montant de 247 260,1 millions de francs 
(pour la Communauté flamande) par un montant de 
249 743,4 millions de francs. 

En ce qui concerne cet amendement, qui est étroi­ 
tement lié à l'amendement (n° 2 - Doc. n° 1780/2) 
du même auteur à l'article 16, l'auteur fournit la 
justification suivante. 

Les majorations de chiffres proposées dans les 
deux amendements consistent à ajouter 1,46 mil­ 
liard aux montants transférés à la Communauté 
française, 2,48 milliards aux montants transférés à 
la Communauté flamande et 25 millions aux mon­ 
tants transférés à la Communauté germanophone. 

Ces majorations sont la conséquence de la décision 
prise au conclave budgétaire de fin juillet et annon­ 
cée « urbi et orbi » par le Gouvernement d'augmenter 
de 73,32 % à 92 % la part des redevances radio-TV 
transférées par l'Etat aux Communautés. 

Ces majorations sont dans la ligne et la logique du 
fédéralisme puisque les compétences en matière de 
radio-télévision sont communautarisées depuis long­ 
temps. De plus, elles se font au bénéfice de trois 
communautés et ne nécessitent aucune majorité spé­ 
ciale. 

Enfin, pour la Communauté française tout au 
moins, compte tenu des besoins de l'enseignement et 
des engagements vis-à-vis des enseignants comme de 
toute la communauté éducative, cette majoration des 
montants transférés est absolument indispensable 
pour le budget de 1992. · 
M. De Vlieghere comprend que M. Clerfayt soit 

préoccupé par les problèmes financiers de la Commu­ 
nauté française. 
Il estime cependant que l'amendement qu'il pré­ 

sente au projet de loi des finances à l'examen ne 
constitue pas une bonne solution. 
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Spreker pleit voor een herziening van de bijzonde­ 
re wet van 16 januari 1989 betreffende de financie­ 
ring van de Gemeenschappen en de Gewesten. 

* 
* * 

Amendement n' 1 van de heer Clerfayt wordt ver­ 
worpen met 11 tegen 1 stem en 2 onthoudingen. 

Artikel 14 wordt aangenomen met 11 tegen 1 stem 
en 2 onthoudingen. 

Art. 15 

Dit artikel geeft geen aanleiding tot bespreking. 
Het wordt aangenomen met 11 tegen 1 stem en 

2 onthoudingen. 

Art. 16 

Amendement n' 2 (Stuk n" 1780/2) van de heer 
Clerfayt hangt nauw samen met amendement nt 1 
van dezelfde auteur bij artikel 14 van het wetsont­ 
werp. 

Dit amendement wordt verworpen met 11 tegen 
1 stem en 2 onthoudingen. 
Artikel 16 wordt aangenomen met 11 tegen 1 stem 

en 2 onthoudingen. 

Art. 17 en 18 

Deze artikelen geven geen aanleiding tot bespre­ 
king. Zij werden aangenomen met 11 tegen 1 stem en 
2 onthoudingen. 

* 
* * 

Het gehele wetsontwerp wordt aangenomen met 
11 tegen 1 stem en 2 onthoudingen. 

De Rapporteur, 

M.DAERDEN 

De Voorzitter, 

J. MICHEL 

L'intervenant plaide pour une révision de la loi 
spéciale du 16 janvier 1989 relative au financement 
des Communautés et des Régions. 

* 
* * 

L'amendement n° 1 de M. Clerfayt est rejeté par 
11 voix contre une et 2 abstentions. 
L'article 14 est adopté par 11 voix contre une et 

2 abstentions. 

Art. 15 

Cet article ne donne lieu à aucune discussion et est 
adopté par 11 voix contre une et 2 abstentions. 

Art. 16 

L'amendement n° 2 (Doc. n° 1780/2) de M. Clerfayt 
est étroitement lié à l'amendement n° 1 présenté par 
le même auteur à l'article 14 du projet de loi. 

Cet amendement est rejeté par 11 voix contre une 
et 2 abstentions. 

L'article 16 est adopté par 11 voix contre une et 
2 abstentions. 

Art. 17 et 18 

Ces articles ne donnent lieu à aucune discussion et 
sont adoptés par 11 voix contre une et 2 abstentions. 

* 
* * 

L'ensemble du projet de loi est adopté par 11 voix 
contre une et 2 abstentions. 

Le Rapporteur, 

M.DAERDEN 

Le Président, 

J. MICHEL 
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ERRATA 

op de tabel gevoegd bij het wetsontwerp 

De tabel betreffende het Ministerie van Verkeer 
en Infrastructuur (blz. 12) en het algemeen totaal 
(blz. 12) dienen als volgt te worden gelezen : 

ERRATA 

au tableau annexé au projet de loi 

Il y a lieu de lire le tableau concernant le Ministère 
des Communications et de l'infrastructure (p. 12) et 
le total général (p. 12) comme suit : 

KS = Kredietsoort Aangepaste Voorlopige SC = Sorte de crédit 
kredieten kredieten 

a) = niet gesplitste kredieten. KS 1991 1992 % a) = crédits non dissociés. 
b) = ordonnanceringskredieten. - - - - b) = crédits d'ordonnancement. 
c) = vastleggingskredieten. SC Crédits Crédits % c) = crédits d'engagement. 
0 = variabele kredieten. ajustés prouisoires 0 = crédits variables. 

1991 1992 

(1) (2) (3) (4) (5=413) (6) 

... ... ... ... ... .. . 
33 Ministerie van Verkeer en In- 33 Ministère des Communications 

frastractuur ............................... a) 73 554,0 18 827,1 25,6 et de )'Infrastructure. 
b) 13 585,0 3 396,8 25,0 
c) 6868,8 1 717,7 25,0 
0 2,0 0,5 25,0 

... . .. ... .. . ... .. . 

ALGEMEEN TOTAAL .................. a) 2170120,9 659576,8 30,4 TOTAL GENERAL 
b) 50148,0 12645,8 25,2 
c) 38980,7 9 782,9 25,1 
0 155 937,8 38984,5 25,0 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 
- ....• 
~ --- ~ 

08/10/1991 

Departement Premier Ministre 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

~ - -.. 
~ 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

1. totaal van de kredieten-totaux des crédits 18,098.1 

2. bezoldigingen - rémunérations 33.3 2,122.1 706.7 

3. andere - autres (1) 
ESA contribution -60.22.01.10 44.2 

1 
606.7 268.2 

ESA programme - 60.22.01.60 54.4 3,045.0 1,656.8 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 ~ 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

4,424.9 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

OK - CO ~ 

Krediet Voorl.kred 1 ~ 
Crédit créa. prov. tZl - 
3,767.2 

tJ 

3, 651 . 7 1,925.0 1 1 > z z 
25.0 1 12,324.3 3,081.1 4,424.9 1,106.2 3,767.2 941.8 1 tZl 

-~-------- -------- -------- -------- -------- -------- ~ 
18,098.1 5,712.7 4,424.9 1,106.2 3,767.2 941. 8 - 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement ·Justitie 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten-totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux~: (2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

27,378.6 

20,980.0 

6,398.6 
------- 

27, 378. 6 

Voorl.kred. 
Créa. prov. 

6,986.3 

1,599.7 
------ 
8, 586. 0 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

1,144.2 

1,144.2 
------- 
1, 144. 2 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

286.1 

286 .1 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd.prov. 

122.6 

122.6 

122.6 

':M 

30.7 

30.7 

- ...., 
1 - '!M 

~ - - ~ 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

- 
~ - ~ 

08/10/1991 

Departement Binnenlandse Zaken en Openbaar Ambt 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

IC - - ~ 
Rubrieken - Rubriques % 

VK-CP 

1. totaal van de kredieten-totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux: (2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

13,160.7 

2,315.5 

10,845.2 
-------- 
13,160.7 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

771. 0 

2,711.3 
------ 
3, 482. 3 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

1,321.4 

1,321.4 
------- 
1, 321. 4 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

330.4 

330.4 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd . prov. 

1 , 166. 1 

1 , 1 66. 1 
------- 
1 , 1 66. 1 

~ 

291.5 

291. 5 

-------------------------~----------------- 
(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Affaires étrangères et Commerce extérieur 

Rubrieken - Rubriques % 1 NGK - CND 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. 
Crédit Créd. prov . . 

1. totaal van de kredieten-totaux des crédits 8,543.0 

2. bezoldigingen - rémunérations 33.3 4,017.1 1,339.0 

3. andere - autres (1) 
Contribution 41/61.34.01 100.0 

' 

5.3 5.3 
Contribution 41/71.34.14 60.0 27.5 16. 5 
Contribution 51/11.34.01 100.0 98.0 98.0 
Contribution 51/11.34.03 100.0 1 163.9 163.9 
Contribution 52/11.34.03 100.0 27.7 27.7 
Contribution 53/11.34.01 100.0 133.4 133.4 
Contribution 53/11.34.03 100.0 777 .0 777.0 
Contribution 53/11.34.01 100.0 28.2 28.2 
Contribution 53/21.34.03 100.0 95.1 95. 1 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

25.0 

1,356.1 

3,169.8 
------- 
8, 543. 0 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

VK - CE 

1,345.1 

792.5 
------ 
3, 476. 6 

Krediet 
Crédit 

2,120.9 

2,120.9 
------- 
2, 120. 9 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

530.2 

530.2 

OK - CO 

Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd.prov. 

2,193.6 

2,193.6 
------- 
2, 193. 6 

':.A 

548.4 

548.4 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 
- "' 
~ -- ~ 
..c - -- ..c .,., 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des cré,dits provisoires 

- ....• 
~ -- '!M 

08/10/1991 

Departement Coopération au développement 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

,,c - -- ,c 
N 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten-totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux: (2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 

NGK - CND 

Krediet 
'Crédit 

14,430.6 

303.7 

14,126.9 
-------- 
14,430.6 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

101.13 

3,531.73 
------- 
3, 632. 86 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

1,045.0 

0.0 I 0.0 I 0.0 

1,045.0 
------- 
1, 045. 0 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

261 .3 

261.3 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd.prov. 

993.2 

993.2 

993.2 

::,.. 

248.3 

248.3 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédjts provisoires 

08/10/1991 

Departement Landsverdediging 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
totaux des crédits 

2. bezoldigingen~ rémunérations 

3. andere - autres (1) 
Huurgelden in Duitsl 50/02.12.28.34 
Huurgelden in Duitsl 51/12.12.28.54 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux (2 + 3 + 4) 

% 
1 

NGK - CND VK - CE OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. Crédit Créd.prov. Crédit Créd.prov. 

80,440.7 15,377.5 1 19,064.8 

33.3 54,478.8 18,141.4 

41. 6 1,610.5 670.0 
41. 6 3,076.1 1,280.0 

25.0 

4,686.6 

21,275.3 
-------- 
80,440.7 

1,950.0 

5,318.8 
------ 

25,410. 3 

15,377.5 
-------- 
15,377.5 

3,844.4 
------ 
3, 844. 4 

19,064.8 
-------- 
19,064.8 

4,766.2 
------- 
4, 766. 2 

-.J 

- ...J 
~ -- ~ 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. ..c - -- ..c w 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

- ....• 
X e - ~ 

08/10/1991 

Departement Rijkswacht 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

IC - - ,c 
w 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3: andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

% 
1 

NGK - CND 1 VK - CE 1 OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. Crédit Créd.prov. Crédit Créd.prov. 

21,753.1 855.4 894.9 

33.3 1 17,667.0 5,883.1 

25.0 4,086.1 
------- 

21, 753. 1 

1,021.5 
------ 
6, 904. 6 

855.4 

855.4 

213.8 

213.8 

894.9 

894.9 

::ic 

223.7 

223.7 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Financiën 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen·- rémunérations 

3. andere - autres (1) 
Bijdrage EEG 61/10.34.02 
Delcrederedienst 61/28.51.02 
Internationale Bank voor Weder- 

opbouw en ontwik. 61/37.83.12 
Afrikaanse Ontw. bank 61/37.83.14 
Leningen vreemde staten 61/38.83.02 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

65,157.3 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

33.3 32,310.3 10,759.0 

35.3 11 , 802. 3 4,161.8 
38.5 1,300.0 500.0 

100.0 229.9 229.9 
98.4 31 . 5 31. 0 
83.3 1,200.0 1,000.0 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
' Créd. prov. 

5. 1 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd. prov. 

13.3 

'° 

14,563.7 5,922.7 

25.0 1 18,283.3 4,570.8 5. 1 1 . 3 13.3 3.3 
-------- -------- -------- -------- -------- -------- 
65,157.3 21,252.5 5. 1 1 . 3 13.3 3.3 - ...., 

~ -- 0:.. 
(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. ,c - -- ,c 

~ 



Berekening van de voorlopige kredieten - calcul des crédits provisoires 

- ;: 
C - ~ 

08/10/1991 

Departement Pensioenen 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

'IC - - 'IC t., 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- Totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 
subv ONP 52/10.42.16 
Subv FNROM 52/10.42.05 
Revenu garanti 52/50.42.02 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

% 1 NGK - CND 1 VK - CE 1 OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred. l Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. Crédit Créd.prov. Crédit Créd.prov. 

198,959.2 

33.3 

33.3 44,497.0 14,832.3 
33.3 4,699.5 1,566.5 
48.7 6,500.1 3,166.7 

55,696.6 

25.0 1143,262.6 
------ 

198, 959. 2 

19,565.5 

35,815.7 
-------- 

. 55,381.2 

N 
0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Middenstand 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldiginge~ - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaùx : (2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

6,880.3 

264.9 

6,615.4 
------- 
6, 880. 3 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

88.3 

1,653.9 
------ 
1, 742. 2 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd. prov. 

82.5 

IJ 

82.5 

82.5 

20.7 

20.7 - ....• 
œ = -- ~ 
,c - -- ,,C 
N 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Tewerkstelling en Arbeid 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

- .....• 
QIC = ---- ~ 
,c - ---- ,c 
N 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 
Contributionà O.I.T. 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux (2 + 3 + 4) 

33.3 

100.0 

25.0 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

33,048.5 

1,345.6 

78.8 

78.8 

31,624.1 
-------- 
33,048.5 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

448 .1 

78.8 

78.8 

7,906.0 
------ 
8, 432. 9 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

OK - CO 

Krediet Voorl.kred 
crédit Créd. prov. 

tJ r...> 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédtts provisoires 

08/10/1991 

Departement Prévoyance sociale 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux : (2 + 3 + 4) 

33.3 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

193,816.6 

726.5 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

25.0 1193,090.1 
------ 

193, 816. 6 

242.0 

48,272.6 
------- 
48, 514. 6 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

OK - CO 

Krediet Voorl.kred 
crédit Créd.prov. 

tJ ~ 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 

- 
~ --- e.. 
'° - -... 
~ ~ 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

- ~ = -- ~ 
08/10/1991 

Departement Volksgezondheid & leefmilieu 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 
Internation organisaties 40/11.34.20 
Last v 

f If I 

h verleden 59/14.01.10 
li li 59/15.01.10 

59/16.41 .32 
59/17.41.32 

59/21 .43.20 
1 ,59/31.43.20 
1 59/32.43.20 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux (2 + 3 + 4) 

% 
1 

NGK - CND 1 VK - CE 1 OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. crédit Créd.prov. Crédit Créd.prov. 

45,826.5 308.5 1,545.3 

33.3 1,190.8 396.6 

69.9 115. 2 80.5 
50.0 105.0 52.5 
50.0 12.0 6.0 
49.3 576.7 284.5 

996.5 498.0 
16. 0 7.5 

1,170.0 520.0 
131. 0 62.5 

25.0 

3,122.4 

41,513.3 
-------- 
45,826.5 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

1,511.5 

10,378.3 
------- 

· 12,286.4 

308.5 

308.5 

77.1 

77.1 

,,c - --- ,,c ..., 

1,545.3 
------- 
1, 545. 3 

"' ~ 

386.3 

386.3 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Landbouw 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen~ rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux: (2 + 3 + 4) 

% 
1 

NGK - CND VK - CE OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred. Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. Crédit Créd.prov. Crédit Créd.prov. 

7,679.0 4,180.2 4,128.7 

33.3 1 2,010.6 669.5 

25.0 5,668.4 
------- 
7, 679. 0 

1,417.1 
------ 
2, 086. 6 

4,180.2 
------- 
4, 180. 2 

1,045.1 
------ 
1, 045. 1 

4,128.7 
------- 
4, 128. 7 

1,032.2 
------- 
1, 032. 2 

t,.J 
UI 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + \ C.P. 

- 
~ -- -:... 
,c - -- ,c 
N 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

- ...., 
~ --- ~ 

08/10/1991 

Departement Economische Zaken 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

,,e - --- ,,e 
N 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 
Rentelasten len. NMNS 50/80.21.05 
Tentoonst. Sevilla 55/30.12.43 Vk 
, , , , , , 11, 11,,,,,,,,,,,, ',',,, Ok 

% 
1 

NGK - CND VK - CE 1 OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voo,rl. kred. 1 Krediet Voorl.kred 
Crédit Créd. prov. Crédit Cred.prov. Crédit Créd.prov. 

38,208.5 1,328.8 2,590.8 

33.3 1 2,981.2 992.7 

33.0 

1 

17,862.2 5,901.1 
30.8 

1 
639.0 197.0 

71. 1 1 235.0 167.0 N a,. 

·---------------------,--------------------- ,-------------------- 
17,862.2 5,901.1 639.0 197.0 235.0 167.0 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 25.0 1 17,365.1 4,341.3 689.8 172. 5 2,355.8 589.0 

-------- -------- -------- -------- -------- -------- 
5. Totalen - Totaux: (2 + 3 + 4) 1 38,208.5 11,235.1 1,328.8 369.5 2,590.8 756.0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + \ C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédit3 provisoires 

08/10/1991 

Departement Communications & Infrastructure 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

Hypothèse selon laquelle les loyers 
seront payés sur les A.B. des départements 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux :~(2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

73,554.0 

1,662.6 

71,891.4 
-------- 
73,554.0 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

554.2 

17,972.9 
------- 
18, 527. 1 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

6,870.8 

6,870.8 
------- 
6, 870. 8 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

1,717.7 
------ 
1, 717. 7 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
Crédit Créd. prov. 

13,587.0 

13,587.0 
-------- 
13,587.0 

3,396.8 
------- 
3, 396.8 

tJ 
--.J 

- .....• 
! .._ 
~ 
,c - ..••.... 
IC 
N 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédjts provisoires 

• - -.1 

~ - ~ 
08/10/1991 

Depa~tement P.T.T. 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

-c - - ',I: 
N 

Rubrieken - Rubriques % 
VK-CP 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux (2 + 3 + 4) 

33.3 

25.0 

NGK - CND 

Krediet 
Crédit 

13,538.7 

13,538.7 
-------- 
13,538.7 

Voorl.kred. 
Créd. prov. 

3,384.7 
------ 
3, 384. 7 

VK - CE 

Krediet 
Crédit 

Voorl.kred. 
Créd.prov. 

OK - CO 

Krediet Voorl. kred 
crédit créa. prov. 

tJ 
X 

(1) onderwerp+ B.A. + % VK - objet+ A.B. + % C.P. 



Berekening van de voorlopige kredieten - Calcul des crédits provisoires 

08/10/1991 

Departement Rijksschuld 

(in miljoenen F - en millions de F.) 

kredieten 1991 aangepast 
crédits 1991 ajustés 

Rubrieken - Rubriques 

1. totaal van de kredieten 
- totaux des crédits 

2. bezoldigingen - rémunérations 

3. andere - autres (1) 

% 
1 

NGK - CND 1 VK - CE 1 OK - CO 
VK-CP 

Krediet Voorl.kred. Krediet Voo~r l . kred. 1 Krediet 
Crédit Créd. prov. Crédit Cred.prov. Crédit 

1,299,949.0 

33.3 

Détail voir fiche annexée 

4. massa aan 3/12den (1 - 2 - 3) 
masse à 3/12ièmes (1 - 2 - 3) 

5. Totalen - Totaux: (2 + 3 + 4) 

25.0 

32.1 11,299,949.0 416,804.1 

rJ 

'° 

(1) onderwerp+ B.A. + \ VK - objet+ A.B. + \ C.P. 

- 
~ --- ~ 
,,c - -- ,,= 
N 



-1780/~,-91/92 1301 

Begroting van de RijkRRchuld I Budget de la dette publique 

Voorlopige kredieten voor het 1•1• trimester 1992 1 Crédits provisoires pour le 1er trimestre 1992 

Oiv1sion Al loc-base Crédit Crédit provisoire 
programme 1991 sol licité- t er trim. 9 2 
--------- ---------- ---------------- ------------------------ 
Titres I (en milliers de F) 

et II 

40 1 0 43.01 300.0 150.0 échéancier 
43.02 700.0 0.0 
63.0l 6,400.0 0.0 

0.0 
4 1 10 22.02 94,000.0 0.0 

20 22.06 710.000.0 710.000.0 

42 1 0 22.05 35,000.0 28,200.0 
81. 04 30,300.0 23,900.0 
61 . 01 1,820.0 95,000.0 

30 43.03 8!:17,000.0 o.o 
63.02 852,000.0 0.0 

44 1 0 01. '03 10,000.0 0.0 
01. ·04 565.000.0 0.0 

45 1 0 21 . 01 291,975.700.0 144.174.646.8 0. 49 
21 . 02 7,966,600.0 3,191,447.2 0.40 
21 . 04 506,000.0 126,500.0 " 
21 . 0 S 50,812,900.0 18,736,258.0 0.37 
21 . 08 274.557.200.0 116.198,000.0 0. 4 2 
21 . 1 0 43,300.0 13,165.0 
21 . 11 272.300.0 0.0 
21 . 1 2 0.0 0.0 
51 . 02 1,045,000.0 261,250.0 3/ 1 2 

91 . 01 379.943.100.0 109,433,750.0 échéancier 
91 . 02 1'17.035,700.0 15.966.566.7 
91 . 07 779.000.0 194,750.0 " 
91 . 08 166,770,000.0 6.586.650.0 
91 . 09 1,742,000.0 0.0 
91 . 1 0 0.0 0.0 

21 . 1 3 0.0 10,000.0 
51. 04 100,000.0 10.000.0 
91. 03 1,000,000.0 50.000.0 
91. 04 103,323.400.0 250,000.0 
91 ; 05 500,000.0 125,000.0 
9 l . 06 500,000.0 125.000.0 

20 12.22 800.0 0.0 
40 1 1 . 1 0 10,000.0 l.500.0 

1 2. 21 156,000.0 j9,000.0 
:.'. 1 . 06 1.200.000.0 300.000.0 
21 . 07 soo.o 125.000.0 
21 . 09 1,000.0 250.0 
52.01 2,500.0 625.0 
7 4 . 01 6,000.0 1 . 500. 0 
03.01 100,000.0 25.000.0 

---------------- --------------- 
1,403,551,520.0 416. 804, 1 O&. 7 0.3 


